
周産期オープンシステム 利用者アンケート 集計結果 
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設問８で「ａ．はい」とお答えになった方にお聞きします。 

（セミ）オープンシステムのことをどちらでお知りになりましたか。（複数回答可） 

 

 
 
設問８で「ｂ．いいえ」とお答えになった方にお聞きします。 

（セミ）オープンシステムというお産の形式を，どちらでお知りになりましたか。 

クリニックの医師から聞いて初めて知った 5 人 

県病院の医師から聞いて初めて知った 3 人 

その他 

・ 産後，ポスターを見て知った（38 歳） 
1 人 

 

 

 
 
９．今回の分娩にあたり，医師からセミ・オープンシステムの説明を聞き（あるいはパンフレットを

お読みになって），このシステムをご理解いただけましたか。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

病院の医師から聞いて知っていた 4 人 

家族，友人から聞いて知っていた 4 人 

マタニティ雑誌，テレビ，インターネット等のメディアを通して知っていた 1 人 

その他 

・ 病院に勤めていたので知っていた。どこで聞いたかは覚えていない。(29 歳) 

・ 新聞記事（26 歳） 

2 人 

よく理解できた 6 人 

大まかに理解できた 10 人 

あまり理解できない 1 人 

全く理解できなかった 0 

未記入 1 人 

合計 18 人 

（広島県資料）
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